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I. O CENTRU 

 

Centar za podršku djeci i porodici je kao strateški cilj LPA za djecu Bijelog Polja osnovan 
01.08.2008.godine. Centar je osnovan od strane Opštine Bijelo Polje u saradnji sa 
Ministarstvom rada i socijalnog staranja, Ministarstvom pravde i UNICEF-om. 

JU Centar za podršku djeci i porodici predstavlja prvi javni servis u Crnoj Gori za 
sveobuhvatnu zaštitu i prihvat djece koja su žrtve zlostavljanja, zanemarivanja, mučenja i 
drugih oblika nasilja. Otvaranjem ove ustanove  ostvaren je jedan od ključnih strateških 
ciljeva Lokalnog plana akcije za djecu u Bijelom Polju koji se odnosi na stvaranje 
institucionalnih mehanizama za prevenciju i odgovor u slučajevima nasilja kao i 
monitoring LPA za djecu u Bijelom Polju. 

 

II. AKTIVNOSTI U VEZI SA OSNOVNOM DJELATNOŠ ĆU  

Osnovna djelatnost Javne ustanove Centar za podršku djeci i porodici je pružanje 
pomoći i podrške ugroženoj i socijalno isključenoj djeci, poput djece žrtava nasilja, 
zlostavljanja i zanemarivanja i djece u konfliktu sa zakonom. 

 

U skladu sa djelatnostima Centar pruža različite usluge, kao što su: 

- Zaštita djece koja su žrtve nasilja, zlostavljanja, mučenja i zanemarivanja. 
- Izmještanje iz porodice – urgentno zbrinjavanje u Prihvatnoj stanici Centra 
- Multidisciplinarni pristup rješavanja problema djece u riziku. 
- Psiho-socijalna pomoć porodicama i djeci u riziku 
- Monitoring implementacije Lokalnog plana akcije za djecu 

 

U toku 2012. godine, Centru se za pomoć obratilo 176 lica, i to: 25 lica koja su zbrinuta u 
Prihvatnoj stanici Centra, 49 lica kojima je pružena besplatna pravno-psihološka pomoć ( 
u saradnji sa Centrom za socijalni rad, Područnom jedinicom policije, Opštinom Bijelo 
Polje i dr.) i 102 lica kojima je pružena pomoć u prevazilaženju porodičnih problema. 
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Tabela 1: Korisnici usluga Centra 

Vremenski period 

Ukupan broj lica koja su 
zbrinuta u Prihvatnoj 

stanci Centra ( smještaj, 
hrana, higijena, 

bezbjednot i zaštita) 

Ukupan broj lica kojima je 
pružena besplatna pravno-

psihološka pomoć ( u 
saradnji sa Centrom za 

socijalni rad, PJ policije i dr.) 

Ukupan broj lica kojima je 
pružena pomoć u 

prevazilaženju porodičnih 
problema 

Ukupan broj lica 
kojima je pružena 

pomoć 

2013. god. 25 49 102 176 

 

 

Tabela 2: Polna i starosna struktura 

 

Centar je u cilju unapređenja kvaliteta života maloljetnih lica i uspostavljanja efikasne 
multisektorske mreže za zaštitu djece od zlostavljanja, zanemarivanja, iskorišćavanja i 
nasilja nastavio saradnju sa svim relevantnim ustanovama na lokalnom nivou. 

 

Prihvatna stanica 

U Prihvatnoj stanici Centra, koja je namijenjena urgentnom zbrinjavanju žrtava 
porodičnog nasilja ( djeca sa nenasilnim roditeljem) i djece koja su žrtve drugih oblika 
zlostavljanja i zanemarivanjahitnim, u 2013. godini je smješteno 25 lica. Svim korisnicima 
usluga Prihvatne stanice su u skladu sa planiranim djelatnostima organizovani programi: 

 
Zdravstveni programi.  
Programi socijalno-psihološke podrške 
Psihijatrijska podrška 
Programi obrazovanja 
Rekreativni programi 
Program vodjenja slučaja 
Organizovan bezbjedan smještaj 
 

Polna i starosna struktura korisnika usluga Centra 

UZRAST MUŠKO ŽENSKO UKUPNO 

0 – 7 god. 2 4 6 
7 – 14 god. 2 1 3 
14 – 18 god. 2 9 11 
18 god. i više 68 88 156 

UKUPNO 74 102 176 
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Tabela 2: Prihvatna stanica 

 
STRUKTURA KORISNIKA PRIHVATNE STANICE  

POLNA 
STRUKTURA 

STRUKTURA PREMA 
NAČINU UPUĆIVANJA 

STRUKTURA PREMA RAZLOGU PRESTANKA 

M Ž 
Centar za 

socijalni rad Policija Povratak u porodicu Smještaj u ustanove 

6 19 10 15 18 7 

 

 

III. ORGANI DNEVNOG CETRA 

Organi JU Centar za podršku djeci i porodici SU Upravni odbor i direktor 

Upravni odbor 

� Mehmed Salemović, dipl. pravnik - predsjednik 
� Vesna Raosavljević, predstavnica Ministarstva zdravlja - član 
� Ajsela Hadžibegović - član  
� Bojan Mihailović, predstavnik zaposlenih – član 

U toku 2013. godine Upravni odbor Centra je održao jednu sjednicu. Na sjednici 
održanoj 19.02.2013. godine, Upravni odbor je razmtrao i usvojio: 

� Izvještaj o radu za 2012. god. Sa programom rada za 2013. god. 
� Finansijski izvještaj za 2012. god. 
� Finansijski plan za 2013. god. 

 

Direktor 

Direktorica Centra je u skladu sa Statutom JU Centar za podršku djeci i poorodici u 
izvještajnom periodu zastupala Centar, starala se o zakonitosti rada, sarađivala sa 
partnerskim ustanovama u cilju unapređenja i promocije rada Centra. 

 

IV. ORGANIZACIONA STRUKTURA 
 

U pogledu organizacione strukture, broj zaposlenih na neodređeno vrijeme je ostao 
nepromijenjen (6), a na određeno vrijeme su bile zaposlene tri osobe. U toku 2013. 
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godine je po Programu stručnog osposobljavanja jedno lice obavilo stručno 
osposobljavanje u periodu od 15.01 do 15.10.2013. godine. 

 
U pogledu prostornih kapaciteta u 2013. godini nije bilo promjena. 

 
V. PROJEKTNE AKTIVNOSTI 

U okviru projektnih aktivnosti, Centar je u izvještajnom periodu realizovao projekate 
"Kroz profesionalnu saradnju do boljih usluga" i  projekata Socijalni servis Porodično 
savjetovalište "Svjetlost". Projekat  Socijalni servis Porodično savjetovalište » Svjetlost« 
je ponovo odobren od strane UNDP. 

Projekat Socijalni servis Porodi čno savjetovalište „ Svjetlost “  dio je šireg projekta 
„Reforma sistema socijalne i dječje zaštite - unapređenje socijalne inkluzije IPA 2010“, 
koji sprovodi Kancelarija UNDP u Crnoj Gori zajedno sa Ministarstvom rada i socijalnog 
staranja, Ministarstvom prosvjete i UNICEF. Ovaj projekat finansira Delegacija Evropske 
unije u Crnoj Gori. 

Opšti cilj projekta:  Osnažen  i unaprijeđen kvalitet života u porodici 

Ciljna grupa: Roditelji i drugi odrasli članovi porodice 

U periodu od 01.01.2013. do 01.07.2013. godine Savjetovalištu se za pomoć obratilo 57 
lica. Posmatrajući tok realizacije projekta vidi se da se broj korisnika usluga 
savjetovališta povećava iz mjeseca u mjesec, što govori da Savjetovalište postaje 
prepoznatljivo u sredini koja je patrijarhalna, kao i da se utiče na svijest kod građana da 
se obraćaju servisu u cilju rješavanja problema u porodici. 

Projekat „ Kroz profesionalnu saradnju do boljih us luga“  Cris No. 2012/295-822, 
koji je finansiran sredstvima Delegacije Evropske Unije, realizovan je u sardanji sa 
Centrom za socijalni rad Priboj. 

Opšti cilj  projekta bio je poboljšanje pružanja socijalnih usluga u širem području Bijelog 
Polja i Priboja kao i podizanje svijesti u javnosti kod djece i omladine u vezi zaštite 
životne sredine .  

Specifi čan cilj  bio je poboljšanje saradnja između dva grada kroz razmjenu iskustva i 
promocije socijalnih službi  , promovišući službe koje nijesu trenutno implementirane niti 
u opštini Bijelo Polje niti u opštini Priboj .  

Uspješnom implementacijom ovog projekta unaprijeđena je prekogranična saradnja 
između dvije Opštine, Bijelo Polje i Priboj, ostvarena je kvalitetna razmjena znanja i 
iskustava na teme: Hraniteljstvo, Stanovanje uz podršku, SOS telefon i Medijacija. 
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Javnost i srodne ustanove su kroz treninge, studijske posjete i medijsku promociju 
upoznati sa načinom rješavanja socijalnih problema. 

Kroz dva realizovana kampa djeca različite socijalne strukture iz Bijelog Polja i Priboja, 
stekla su i unaprijedila komunikacijska znanja i vještin. Tokom boravka u kampu, djeca 
su se takođe upoznala i sa značajem multikulturalnog aspekta za prihvatanje različitosti i 
poštovanje istih. 

 

VI. PROMOCIJA RADA CENTRA 
 

I u ovom periodu izmijenjen je izgled Web stranice Centra i nastavljeno je sa redovnim 
ažuriranjem sadržaja. Ova aktivnost se ogleda, kako u objavljivanju aktuelnosti, tako i u 
postavljanju novih linkova koji vizualno predstavljaju sadržaj koji opisuje problematiku i 
daje neophodne kontakt  informacije o Centru. Zaposleni u Centru su obučeni za 
samostalno ažuriranje sadržaja na adresi www.djecabp.me.  

Veliki doprinos i podrška za kvalitetno  pružanje usluga postignuta je uključivanjem 
medija na lokalnim nivou (štampane,radio i tv), čime je podignuta svijest građana o 
uticaju nasilja nad djecom i razvijanju programa sveobuhvatne zaštite djece i porodica. 

 

Centar je svojim radom ostvario posebne ciljeve: 

Urgentnu zaštitu žrtava nasilja; Prijem i otpust korisnika u stabilan socijalno-vaspitni 
ambijent; Osnaživanje porodice za rješavanje problema; Utvrđena jasna pravila i 
procedure postupanja sa djecom u riziku; Besplatna pravna i psihosocijalna pomoć 
žrtvama nasilja; Organizovanje projekata za podizanje nivoa svijesti građana o borbi 
protiv nasilja; Uspostavljena izuzetna međusektorska saradnja i multidisciplinarni pristup 
sveobuhvatne zaštite djece i porodice u Bijelom Polju. 

 

 

DIREKTORICA 

Rada Đerić 

 


